

血糖仪免费申领 智能硬件全面升级



近日上市公司九安医疗在我市主办的血糖仪免费申领活动，受到市民的广泛关注，针对老年糖友的需求，血糖仪进行了全面智能化

九安血糖仪 升级版 CE0197

九安医疗 股票代码002432

免费申领

一次性订购50条九安血糖试纸（医保卡历年账户可刷卡），即可领取价值388元的九安血糖仪一台。

申领热线：86838968 15306618000

活动地址：九安医疗宁波服务部：江东区彩虹南路285弄8号（李惠利医院东大门对面）
江东开心人大药房（甬港北路106号）海曙平民大药房（西清路112号）/四明大药房总店（镇明路647号）/四明孔浦店（大庆北路178号）/四明兴宁路店（兴宁路49号）/四明太古城店（福明路748号）/四明东裕店（商城东路与宁横路交叉口）
北仑四明大药房（新碶新大路366号）/镇海四明大药房（鼓楼西路72号）
奉化四明大药房（惠政西路13号）/宁海县四明桃源大药房（桃源中路122号）
象山平民大药房（丹城建设路136号）/余姚诚信人寿丰大药房（阳明东路172号）
慈溪弘德医药东方大药房（三北大街12号）

升级，屏幕带背光、采血口照明指引，能更精细无误地采集血样，保证自测血糖的准确性。由于新机为限量申领，请糖友提前电话预约。预约热线：86838968 15306618000，以免跑了冤枉路。

测血糖不能任性 知病情对症服药

有些病史长的糖友血糖稍高自己毫无感觉，认为按时服药即可，测不测血糖无所谓，几个月才测一次，其实这远远不够。血糖可以受饮食、活动、药物、情绪等影响而发生波动，长期处在无序波动状态，而又缺少科学的控糖方法，那发生高血糖或低血糖的后果是不可挽回的。促发慢性并发症，等到有了症状再测血糖为时已晚。

乌镇“鲜”面孔 孙伊萍谈蒙牛的互联网跨界创新



企业的国际化和数据化双轮驱动创新战略以及“互联网+”的探索，受到极大关注。

“互联网+牛奶”的空间有多大？孙伊萍介绍了蒙牛在多个领域的数字化实验。例如，蒙牛精选牧场纯牛奶与百度合作的云端牧场、新养道与京东合作的一键购业务、M-PLUS 与时云科技推出的定制化健身方案、嗨 Milk 在微信搭建的微商平台，进口品牌“鲜语牧场 MouMilk”入驻天猫等，蒙牛在近两年内组建的“互联网生态圈”伙伴不

12月16日至18日，全球互联网都调成了“乌镇时间”，2000多名国内外嘉宾聚会水乡。当马云、雷军、李彦宏、张朝阳等互联网大咖们出现在媒体镜头中，我们却发现不一样的风景：蒙牛乳业总裁孙伊萍，本次互联网大会中，来自乳品行业一线阵营中唯一一位女掌门。

一个有16年历史的传统乳制品公司，一场世界性的互联网盛宴，他们之间将碰撞出怎样的火花？孙伊萍认为：“希望互联网大会不仅仅是互联网公司的大会，而是为了不断创新给互联网生态圈下的、应用互联网与消费者连接的公司更多的机会。”

17日下午，作为本届大会唯一被推选的乳制品企业代表，孙伊萍出席了“乌镇论道·数字中国”论坛，并发表《快消品的互联网跨界创新》的演讲，分享了蒙牛这个传统乳品

下十个。

在孙伊萍分享的案例中，蒙牛联合羽泉打造的互联网牛奶嗨 Milk，与互联网的嵌入融合紧密：专属牧场可视化，微商年度定期购，最快48小时从牧场直达餐桌等等。通过颠覆传统的商业模式，成功将消费者转化成忠实用户。

孙伊萍说，“互联网对传统的乳业来说有挑战，但创新的空间和机遇更大。蒙牛未来要做‘最具中国活力的国际化公司’，将牢牢抓住国际化和数字化核心，以互联网的系统化的创新思维，推动品牌与技术创新路径向更深层次发展。”

如蒙牛一样的很多传统企业正在破旧立新，成为互联网经济中不可忽视的一股新生力量。我们相信，未来，在这场世界性的、互联网企业主导、男性占据主流的大会上，还能看到更多“新鲜”面孔。

GRAND DRAGON
— ORGANIC WINE —

威龙有机葡萄酒

回归天然升华品味

中国有机葡萄酒创导者